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Advokátní kancelář DVOŘÁK & SPOL. se
spojuje se slovenskou NH Hager –
Niederhuber Advokáti. Vzniká tak silná
česko-slovenská právní firma.
Tisková zpráva

Dvě přední advokátní kanceláře, česká DVOŘÁK & SPOL. a slovenská NH Hager-Niederhuber
Advokáti, se spojují a vytvoří od 1. března 2013 silnou regionální kancelář Dvořák Hager & Partners,
která se velikostí a významem zařadí mezi vedoucí advokátní kanceláře v Česku a na Slovensku.
Vedoucími partnery budou Stanislav Dvořák a Bernard Hager.

Jedná se o vůbec první významnou fúzi mezi etablovanými právními firmami působícími na českém a
slovenském trhu.  Spojením vznikne silná regionální právní firma, která bude na obou trzích působit
pod značkou Dvořák Hager & Partners. V  kancelářích v Praze a Bratislavě bude pracovat tým více
než tří desítek právníků. Svým klientům poskytnou právní služby, včetně podpory při přeshraničních
projektech, na nejvyšší odborné úrovni a současně za přijatelnou cenu. Největším advokátním
kancelářím v Česku a na Slovensku tak přibude nová, silná konkurence.

Stanislav Dvořák, vedoucí partner pražské kanceláře Dvořák Hager & Partners: „Tento strategický
krok vychází z poptávky našich klientů po rozšíření našich služeb a regionální právní podpoře. S
kolegy ze Slovenska již dlouhodobě spolupracujeme, realizovali jsme společně řadu úspěšných
projektů a sdílíme stejný přístup a hodnoty, pokud jde o službu klientům a kvalitu práce. Společně
dokážeme pro naše klienty pracovat efektivněji a poskytnout jim více jistoty a nové možnosti.“

Dvořák Hager & Partners nabídne svým klientům komplexní právní služby v oblastech práva
souvisejících s podnikáním v České republice a na Slovensku. Klíčové oblasti praxe, v nichž má
nejrozsáhlejší expertízu a reference, jsou:

poradenství při transakcích
korporátní právo a restrukturalizace
pracovní právo
energetika, životní prostředí a výstavba.

Bernhard Hager, slovenský a rakouský advokát, resp. vedoucí partner bratislavské kanceláře
Dvořák Hager & Partners, k tomu dodává: „Spojení nám umožní poskytovat naše služby v rámci
přeshraničních projektů a oslovit další partnery a potenciální klienty. Současně se budeme dále
profilovat v oborech, v nichž jsme lídrem na slovenském trhu, např. v oblasti práva životního
prostředí a obnovitelné energetiky. S kolegy z Česka máme společný cíl – poskytnout kvalitní a
cenově přijatelný právní servis klientům, kteří hledají obchodní příležitosti v česko-slovenském
prostoru.“

Právníci z obou firem přinášejí zkušenosti z mezinárodního prostředí a současně jsou ve svých



oborech uznávanými odborníky na daných trzích. Ocenění, která získali, zahrnují např. doporučení v
mezinárodních žebříčcích Legal500, IFLR a Chambers & Partners a rovněž opakovaná doporučení
pro klíčové oblasti praxe v soutěži Právnická firma roku (právo obchodních společností, fúze a
akvizice, pracovní právo).
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